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V porodnišnici na silvestrsko noč prva deklica, na urgenci pa veliko 
dela za dežurne ekipe   
 

Ljubljana, 1. januar 2026 – Dogajanje v UKC Ljubljana je bilo na silvestrsko noč precej pestro. V 
porodnišnici se dve minuti po polnoči rodila prva deklica, slabi dve uri kasneje pa še deček. V Sloveniji 
smo imeli v letu 2025 4.910 porodov, kar je tri odstotke več od minulega leta.  

V Urgentnem kirurškem bloku UKC Ljubljana so izvedli 163 pregledov, od tega na travmi 132, opravili  
28 malih operativnih posegov in enega velikega, 29 pacientov je domov odšlo z mavcem. Imeli so tudi 
dve reanimaciji. Na Internistični prvi pomoči (IPP) so v zadnjih 24 urah obravnavali 76 pacientov, od 
tega ponoči 16. Med temi so bile 4 zastrupitve z alkoholom in 2 zastrupitvi zaradi drog oz. prepovedanih 
substanc. Na ostalih urgencah klinik pa je bilo brez večjih posebnosti.  

 

V Porodnišnici Ginekološke klinike UKC Ljubljana se je prva deklica, težka 3.120 gramov, rodila dve minuti 
čez polnoč, prvi deček, težek 4.120 gramov, pa ob 1.53 uri. V ljubljanski porodnišnici smo imeli 4.910 porodov, 
rodilo se je 5.019 otrok, v 52,9 odstotkih deček in v 47,3 odstotkih deklica. Najlažji otrok je bila deklica, ki je 
tehtala 390 gramov, najtežji pa tudi deklica. Tehtala je 5.180 gramov. Rodilo se je 109 parov dvojčkov, trojčkov 
ni bilo. Naredili smo 1.062 carskih rezov.  
 
Na IPP sta dve dežurni ekipi delali celo noč, saj je bil priliv pacientov konstanten in so pacienti prihajali celo 
noč. Obravnavanih je bilo precej zahtevnih urgentnih pacientov z različnimi kardiološkimi težavami in drugimi 
urgentnimi internističnimi stanji. Opravljenih je bilo veliko urgentnih preiskav (CT, RTG, odvzemi krvi). Zjutraj je 
bilo novim dežurnim ekipam predanih še 14 pacientov. Pacienti so prihajali z običajnimi težavami, kot prihajajo 
druge dni in ni bilo zaznati posebnih odstopanj ali stanj, ki si bile npr. posledice hujših izgredov ali pretepov. 
 
V Urgentnem kirurškem bloku so v 24 urah opravili 163 pregledov, od tega na travmi 132, izvedli 28 malih 
operativnih posegov in enega velikega, 29 pacientov je domov odšlo z mavcem, na KO za travmatologijo je bilo 
sprejetih 8 pacientov, imeli so dve reanimaciji, umrlih ni bilo.  
 
V urgentni ginekološki ambulanti Ginekološke klinike so v zadnjih 24 urah obravnavali 18 pacientk, od tega 
preko noči eno pacientko. Dve pacientki sta bili sprejeti na oddelek. Pri eni je bil opravljen manjši urgentni 
poseg, druga je bila sprejeta za nadzor nad zgodnjo nosečnostjo.  
 
Na Pediatrični kliniki, ki obsega tudi KO za intenzivno terapijo otrok, so dodali še podatke za Oddelek 

otroške kirurgije, je bilo ambulantno pregledanih 42 bolnikov; v bolnišnico je bilo sprejetih 11 bolnikov. Žal tudi 

letos ni šlo brez akutnih zastrupitev z alkoholom - reševalci so pripeljali 2 nezavestna mladostnika. Na KO za 

intenzivno terapijo otrok so zdravili 5 bolnih; dodatnih sprejemov ali transportov ni bilo. 
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Na obeh Dispečerskih službah zdravstva Ljubljana, Maribor) je bilo v noči iz 31. 12. 2025 do 1. 1. 2026 

(nočna izmena traja od 18.00 do 6.00) 384 klicev, intervencij NMP pa 129. Posebno zahtevni intervenciji sta bili 

huda prometna nesreča v Črnučah kmalu po polnoči, v kateri sta oba udeleženca umrla ter požar v 

večstanovanjskem objektu v okolici Ljubljane, zaradi katerega so bili na zdravljenje v UKC Ljubljana odpeljane 3 

odrasle osebe in 3 otroci. Silvestrsko noč je zaznamovalo povečano število opitih oseb (AAO), med katerimi so 

izstopale mladoletne osebe.  

Reševalne ekipe Reševalne postaje UKC Ljubljana so v noči na 1. 1. 2026 od 18.30 do 6.30 opravile 71 
intervencij, od tega je bilo 51 nujnih in 20 ne nujnih intervencij. Obravnavali so 27 pacientov z obolenji 
internistične narave, 9 akutnih alkoholnih opojev in 9 poškodovancev, med katerimi je ena hujša prometna 
nesreča s smrtnim izidom, ter požar, kjer smo pripeljali 5 oseb zaradi potencialne nevarnosti vdihavanja 
monoksida, ena oseba (mladoletna) se je poškodovala s pirotehničnim sredstvom, ostalo so bile lažje 
poškodbe, ter splošne obolelosti. 5 intervencij pa je bilo vezanih na psihiatrično vedenjske motnje. Ekipe so bile 
konstantno zasedene, sicer pa je noč minila brez drugih posebnosti.   
 

V zadnjih 24 urah je bilo v Urgentni oftalmološki ambulanti Očesne klinike UKC Ljubljana opravljenih 25 

pregledov. V tem obdobju smo prejeli en napotitveni klic iz travmatološke enote za oftalmološki pregled zaradi 

zloma obraznih kosti pri moškem, ki je bil udeležen v pretepu. Med ambulantno obravnavanimi bolniki je bil 

obravnavan tudi 14-letni pacient s poškodbo očesa zaradi uporabe petard, pri katerem je šlo za blažjo 

kontuzijsko poškodbo brez hujših zapletov. Obravnave so potekale nemoteno, brez zaznanih izrednih dogodkov 

ali večjih odstopanj od običajnega urgentnega dela. 

Na Kliniki za otorinolaringologijo in cervikofacialno kirurgijo  UKC Ljubljana je bilo na zadnji dan leta v 24 

urah obravnavanih 43 ambulantnih bolnikov, od tega 7 v nočnem času. Opravljenih je bilo 6 operativnih 

posegov, od tega trije v splošni anesteziji in trije v lokalni anesteziji. Prevladovali so zapleti vnetij žrela in 

srednjih ušes. 

V urgentni ambulanti infekcijske klinike za odrase je bilo pregledanih 28 bolnikov. Najbolj so prevladovale 

okužbe dihal, povzročene z gripo (predvsem pri necepljenih). Pri mnogih bolnikih so ugotavljali tudi pridruženo 

bakterijsko pljučnico. Sicer pa so obravnavali še nekaj okužb sečil, nekaj sumov na okužbe sklepov, pri mlajši 

bolnici pa so potrdili dotlej neznano akutno levkemijo in je bila sprejeta na KO za hematologijo za nadaljnje 

zdravljenje.  

 
V Službi za urgentno nevrologijo Nevrološke klinike je bilo hospitaliziranih 6 oseb z nujnimi nevrološkimi 

težavami.  
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